

鲁山叫停所有漂流项目

何时复漂待定

□记者 王春生

本报讯 暑期已到,漂流旺季来了。然而,对鲁山县漂流经营者商某来说,此时他一点也高兴不起来:他所经营的漂流景区和鲁山其他漂流景区被当地相关部门叫停,而何时能复漂,没有时间表。

“这些天我快愁死了。”昨天上午,商某告诉记者,他经营漂流项目至今已有七八年,营业执照、税务登记证及环境评估等各类手续齐全,但今年6月底,他们接到通知,漂流景区即日起停业整顿。

被要求停业整顿的不是商某

所在的一家漂流景区。商某给记者提供了一份由鲁山县防汛抗旱指挥部下发的《关于加强河道内漂流项目汛期安全管理工作的通知》。通知称,汛期已到,为确保漂流项目大坝安全度汛,保护人民群众生命和财产安全,“决定对全县所有从事漂流项目的企业进行停业整顿”,停业整顿范围包括已建成、在建的漂流项目,“无论有无审批手续,一律停止营业和建设”。

“如果说我们景区有问题,让停业整顿是应该的,但我们各类手续都齐全,也让停业整顿,真是有些想不通。”商某对记者说。

据悉,经过近几年发展,鲁山

县境内现有尧山大峡谷漂流、尧山第一漂、尧山军事漂流等多家漂流景区,暑期旺季,每周前往鲁山漂流的游客多达数万人,是带动当地旅游经济发展的主要项目。

商某表示,此次对漂流景区停业整顿“一刀切”的做法,明显对守规经营的漂流景区是一种损害,他希望有关部门能尽快对漂流景区进行整顿后的验收,以便让检验过关的漂流景区能尽快复漂,挽回经济损失。

记者昨天了解到,此次停业整顿由鲁山县河务管理局牵头并负责具体事务。对此,记者昨天致电鲁山县河务管理局,该局办公室人员表示要请示一下相关领

导,随后告知记者“领导下乡了”,无法接受采访。

对此,我市旅游管理部门一位不愿透露姓名的人士称,此次鲁山县叫停漂流景区的原因一是由于汛期来临,漂流景点涨水,安全风险较大,二是受今年5月25日鲁山县康乐园老年公寓失火事件的影响,相关部门对安全问题更加重视。

这位人士表示,作为旅游管理部门,负责的是漂流景区经营过程中出现的一些安全等问题,目前旅游管理部门的态度是希望相关部门在停业整顿期间尽快排查,对手续齐全、符合安全经营标准的景区,经验收合格批准开业。

中招考试成绩今起上网可查

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天发布消息,经过试卷扫描、网上评卷、成绩汇总等程序,我市中招考试成绩于今天公布,考生可登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台查询。

据了解,登录该服务平台后,考生可输入姓名、准考证号等信息查询中招考试成绩。中招考试将不再打印中招考试纸质成绩单。市直考区的考生如对文化课考试成绩有复查要求,可到毕业学校报名,由毕业学校汇总后提交书面申请,各学校于7月9日12:00前报市教育局,逾期不予受理。复查主要检查答题卡信息是否与考生本人一致、是否漏评、分数合计是否存在差错,不查评分宽严。各县(市)考生可到当地教育局联系复查事宜。

铁路客运 迎来客流高峰

7月7日,在平顶山火车站售票大厅,旅客在排队购买车票。

记者当天从该站了解到,随着我市高校暑假开始以及暑期外出旅游市民的增多,7月4日以来,我市的铁路客流出现今年暑运开始后的客流高峰时段,每天平均发送旅客逾3000人次,预计今后几天还会小幅上升。

本报记者 李英平 摄



购买车票 莫落下身份证

昨天上午,市客运中心站服务台前,工作人员手托数十张身份证。

据了解,这些都是近期丢失在该站的有效身份证件,其中大多是“90后”,以乘车学生居多。

工作人员提醒,在该站乘车的旅客,若发现身份证件丢失,不妨与他们联系查找。

本报记者 张鹏 摄



连续四年参加 本报助学活动 军转干部张郑生 今年再捐1000元

□记者 吕占伟

本报讯 “您好!我又来了。”昨天上午,平顶山物资集团退休军转干部张郑生来到本报热线办公室,将1000元助学款交至本报工作人员手中。这是他连续第4年参加本报“爱心成就大学梦”助学活动,为我市贫困准大学生献爱心。

张郑生今年63岁,但身材结实,步履稳健,双目有神。他曾在公交车上喝退小偷,退休后热衷公益,助残助学,长期资助我市几名残障人士和贫困山区儿童,相关事迹曾被本报多次报道。

“只要‘爱心成就大学梦’活动一直持续下去,我就一直关注和参加下去,为我市的贫困准大学生献一份绵薄之力!”张郑生如是说。

510名智力残疾儿童 将获彩票公益金康复救助 每名儿童可获 1.2万元康复补贴

□记者 张静

本报讯 昨天上午,记者从市残联获悉,即日起我市开始实施彩票公益金智力残疾儿童康复救助项目,510名智力残疾儿童将获救助,康复救助项目为每名受助儿童每年提供1.2万元的康复训练补贴。

据了解,年龄不超过7岁、有康复训练需求、身体状况稳定、家庭成员配合的智力残疾儿童都符合受助条件,其中,贫困智力残疾儿童将优先获得资助。我市确定的康复训练定点机构为:市残联康教中心、市中医医院、市妇幼保健院、郟县中医院。

各级残联与有关部门将组织相关专业技术人员对智力残疾儿童进行筛查,选择符合救助条件的智力残疾儿童,由儿童家长(监护人)申请,社区(村)公示并确认,经审核后,确定为项目受助对象。咨询电话:0375-7666129。

我市招聘545名农村特岗教师

今起开始网上报名

□记者 傅纪元

本报讯 想为农村中小学教育奉献青春的毕业生注意啦!我省农村义务教育阶段学校今年公开招聘12400名特岗教师,其中我市有545个名额,报名时间为7月8日至14日,笔试时间是7月25日上午9点至11点。

我市的545名特岗教师名额中,初中164人、小学381人。各县(市)岗位分布如下:宝丰县小学50人,叶县初中100人(含3名农村教育硕士)、小学100人,鲁山县初中12人(均为农村教育硕士)、小学113人,郟县小学40人、初中60人,舞钢市小学12人、初中58人。

据了解,特岗教师招聘对象为2015年全日制普通本科及以上学历应届毕业生、师范类专科应届毕业生,或年龄在30岁以下且已取得教师资格证的往届本科毕业生。特岗教师服务期限3年,中央财政和省财政对特岗教师服务期内的工资性补助标准为每年人均28万元。3年服务期

满后,可享受国家引导和鼓励高校毕业生面向基层就业、从事“三支一扶”和扶贫工作的各项优惠政策;愿意留在当地继续任教的,所在地政府要为其落实岗位,与当地正式教师享受同等待遇。具体内容请登录河南省教育厅网站和河南省特岗教师招聘网站查询。